
      

                                      BLUE   SKY
         Gyöngy hímzett gyűrű és medál   minta

 

       
    Készítette:
                        Évi Csizmadia Lajosné / Vicusdesign



     Ez a minta teljesen ingyesen. Remélem sok örömed telik majd benne. 
             Kérlek, ha elkészíted , említsd majd meg a nevem . 
                                            Köszönöm ! 
 

   Hozzávalók:
     
       1db 18mm-es Lunasoft Light Zafir kabochon
       Delica 0086
       Toho 15/0 Pf558
       Crescent beads 79031
       3mm cseh csiszolt ezüst színben
       Toho 11/0 y613
       Toho 11/0  Pf 558
       Miniduo pasztel silver /25028
       4x4 cm gyöngyhímző alap
       4x4 bőr vagy ultrasude
        gyűrű alap vagy medálakasztó
       gyöngyhímző tű és cérna
        

      1.

     Ragasszuk fel a lunasoftot a gyöngyhímző alap közepére. 
     Hagyjuk a ragasztót megszáradni. 
   



       Fűzzük be a cérnát a tűbe, és a hímzőalap hátoldalán csomózzuk.
       A  kaboson mellett felszúrúnk a tűvel, és 42db delica gyönggyel 
       körbe varrjuk.
    

      
     Ha körbeérünk, akkor peyote technikával befoglaljuk a lunasoftot.
     



      A következő körben , 15/0 gyöngyre váltunk. 

    
      Ha körbeértünk, akkor a cérnát a delica gyöngyökön keresztül,
     a hímzés hátoldalára vezetjük. Itt egy csomót készítünk.
     Pár mm-re a befoglalástól, felszúrúnk a tűvel.



       Felvesszük a crescent gyöngyöt , és a kép alapján varrjuk le.

       Ahol először felszurtunk a tűvel, ott jövünk fel ismét , és a levarrt 
       crescent gyöngyön  újból átöltünk. Utána felveszünk a tűre 1 db 
       crescent és 1 db 3mm csiszolt gyöngyöt. A kép szerint varrjuk le. 



      A tűt felszúrjuk az újonan felvett crescent és a csiszolt gyöngy ,
      között , és a crescent gyöngyön átvezetjük a cérnát. 
      Ezt addig folytatjuk, még körbe nem érünk. Nem baj , ha még az
      elején   kicsit kuszán állnak a crescent gyöngyök, majd mire körbe 
      érünk, mind beáll a sorba. :-) Kb. 16 db crescent gyönggyel érünk 
      körbe.

    



       Utoljára már csak egy csiszoltat teszünk a helyére.
  

        Most legalább egyszer vezessük körbe a cérnát az összes crescenten
       és csiszolton. Finoman , de határozottan húzzuk meg a cérnát. 
        
      



     Vezessük a crescenten a felső lyukba a cérnát.
     

        A felső sorba , a crescentek közé , tegyünk 1-1 kék 11/0 gyöngyöt.



     Ha körbeértünk , itt is legalább 1-2x még vezessük körbe a cérnát 
      a crescent és a kása gyöngyökön, és húzzuk a cérnát szorosra,
      Most nagyon stabilnak kell lennie az egész crescentes befoglalásnak.
   



    Óvatosan , a crescent gyöngyök vonalában körbevágjuk. 
    A bőrőn vagy az ultrasudeon körberajzoljuk és azt is kivágjuk.
  



     Ha medál készül, akkor illesszük a hímzésünk hátoldalásához és
     már szeghetjük is. Ha gyűrű készül, akkor vágjunk ki a bőr 
     közepén egy lyukat, és illeszük bele a gyűrű alapot . Ragasszuk a
     hímzés hátoldalára. Várjunk még megszárad a ragasztó.

     



           Ha megszáradt a ragasztás, szegjük be a gyűrűt az ezüst 
           11/0 gyönggyel. A medált is ugyan így készítjuk. 
  

  



 
   Ha körbeértünk a szegéssel, akkor a szegély gyöngyből befelé 
   öltünk .
   



     Felveszünk a tűre 1db miniduo , és 1db 15/0 gyöngyöt. 
     A csiszolt gyöngybe öltünk.
    

   
       Vegyünk a tűre 1db 15/0 gyöngyöt ,és öltsünk a miniduoba 
       és a szegély gyöngybe. 



       A következő szegély gyöngyön keresztül öltsünk vissza.
     

       Folytassuk , még körbe nem érünk.



    Ha körbeértünk, vezessük a szálat az első miniduo gyöngybe , 
    a kép alapján.

    Vegyünk a tűre 1 db 15/0 gyöngyöt és öltsünk le a miniduo másik
    lyukába, de már nem öltünk a szegély gyöngybe , csak a miniduoba.

   



    Vegyünk a tűre 1db miniduo, 3db 15/0 gyöngyöt és öltsünk vissza 
    a miniduo másik lyukán keresztül a már meglévő miniduo gyöngybe.



  
    Ismét vegyünk a tűre 1db 15/0 gyöngyöt és öltsünk le a régi miniduo
    gyöngyön keresztül.Majd újból vegyünk a tűre 1db miniduo , 
    3db 15/0 gyöngyöt és öltsünk vissza a miniduo gyöngybe. 
     Varrjuk körbe így a gyűrűt. Ha körbeértünk , akkor csomózzuk
    a cérnát , ott ahol nem látszik és vezessük pár gyöngyön keresztül,
    majd vágjuk el.  A gyűrűvel elkészültünk. 
     A medálnál még varrjuk fel a medálakasztót.
      
   

       Köszönöm , hogy Velem együtt dolgoztál. 
       A gyöngyöket itt beszerezheted:
       https://gyongysziget.hu/
       Ha kérdésed van, írj, ha tudok nagyon szívesen segítek.
        Email címem:  csizi89@t-online.hu
       Meska boltom :http://www.meska.hu/Shop/index/1000
        Facebook oldalam: https://www.facebook.com/eva.csizmadialajosne
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